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Preduvjeti za automatizaciju

 

Kako bi automatizirali knjiženje potrebno je odraditi nekoliko predradnji poput
podešavanja konta pretporeza i poreza u parametrima te konta URA/IRA koje
ćemo pojasniti u nastavku.



U polja konta pretporeza i poreza potrebno je upisati sva konta koja koristite u
knjiženjima i to po svim stopama.

1.SISTEM - PARAMETRI - KONTA



2.GLAVNA KNJIGA - ŠIFRANTI - KONTA URA/IRA
U definiciji konta koja se knjiže u URA obavezno aktivirati AUTOMATSKO KNJIŽENJE





NOVOSTI U DEFINICIJI I KORIŠTENJU PREDLOŠKA ZA KNJIŽENJE

Postotak poreza više se ne definira u predlošku jer je definiran u PARAMTERI KONTA – 
konto za opću, srednju i nižu stopu PDV. Definira se samo koeficijent - je li 1 (cijeli iznos 
poreza) ili 0,5 pola iznosa poreza. U slučaju promjene stope ne treba mijenjati u 
predlošcima.

Bitno je konto poreza u predlošku za knjiženje upisati konto koji je definiran u 
Parametrima za taj slučaj te će program automatski znati stopu PDV-a. 



Za postojeće predloške - nakon nadogradnje treba pristupiti Glavna
knjiga/Knjiženja/Predlošci te kliknuti na dugme Kfc.update kako bi se ažurirali
koeficijenti predložaka



MOGUĆNOST DEFINICIJE DOKUMENTA URA ZA PREDLOŽAK

Primjeri potrebe za ovom opcijom su
PRIJENOS POREZNE OBVEZE, dobavljač je domaći te je u definiciji konta za URA
navedeno - 2200 – vrsta dokumenta URA 1 za standardne domaće nabave. Međutim za
PPO otvoren je poseban dokument URA te definiramo predložak u kojem u polje
dokument URA upisujemo pripadajuću šifru dokumenta. 
Sličan je slučaj i Troškovi goriva i vozila 50% - dobavljač je 2200 ali ne ide u standardni
dokument URA već u posebno definiran dokument URA za taj slučaj. 

OPĆI PREDLOŽAK

Sintetički konto bez analitike partnera – partner se definira prilikom knjiženja koristeći
predložak, u prozoru knjiženja dodan je i partner te se automatski knjiži analitika
dobavljača. Kod knjiženja iz Kolektora ova opcija se već koristi na opisani način –
automatski dodjeljuje partnera ukoliko je u predlošku sintetički konto



Partnera definirate prilikom
knjiženja na formi predloška



Primjeri i pojašnjenja 
Vjerujem da domaće nabave već imate podešene u predlošcima pa slijede primjeri ostalih
slučajeva nabave dobara i usluga.

domaći dobavljač 2200, inače se u URA knjiži po definiciji dokumenta 1 (Račun
dobavljača tuzemstvo) a mi smo u predlošku definirali dokument URA Prijenos
porezne obveze koji je u našem slučaju otvoren pod oznakom 14. Oznake nisu fiksne i
mogu se razlikovati kod korisnika.

PRIJENOS POREZNE OBVEZE 



Kako se knjiži takav račun? Bilo iz Kolektora ili korištenjem predloška program
automatski obračunava PDV na vrijednost računa i knjiži prema predlošku u
temeljnicu i URA. Partnera dobavljača će proknjižiti na pripadajuće analitičko
konto prema šifri partnera. Nema potrebe otvarati predložak za svakog
partnera za PPO! 



TROŠKOVI GORIVA I VOZILA 50%

Partnera program prepoznaje i knjiži na analitički konto, nema potrebe otvarati predložak
za sve dobavljače goriva koji se knjiže 50% priznato / 50% nepriznato.



STJECANJE DOBARA / USLUGA IZ EU 

Opći predložak, program automatski dodaje analitiku partnera – partner se definira prilikom
knjiženja predloška ili u Kolektoru. Porez se računa na vrijednost računa te automatski knjiži
u temeljnicu i URA. Ovdje nismo definirali VR.DOK. za URA jer je definicija za sintetiku 2201
zadana u ŠIFRANTI / DOKUMENTI URA.



         Napomena za korisnike koji koriste Dokument kolektor

Prilikom unosa ovakvih računa kroz Dokument kolektor (Stjecanje dobara iz EU) potrebno je
upisati stopu PDVa od 25% koja se dodaje na osnovicu kako je prikazano na slici.



PRIMLJENE ISPORUKE DOBARA I USLUGA OD POREZNIH OBVEZNIKA BEZ SJEDIŠTA U RH

Opći predložak, program automatski dodaje analitiku partnera – partner se definira prilikom
knjiženja predloška ili u Kolektoru. Porez se računa na vrijednost računa te automatski knjiži u
temeljnicu i URA. Ovdje nismo definirali VR.DOK. za URA jer je definicija za sintetiku 2210
zadana u ŠIFRANTI / DOKUMENTI URA. 



Obratite nam se s povjerenjem
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